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ΛΥΣΗ 1
οσ

 ΘΔΜΑΤΟΣ 

Αθνύ ν αξηζκόο δηαηξείηαη κε ην 5, πξέπεη ην ηειεπηαίν ςεθίν λα είλαη 0 ή 5. 

Άξα ν αξηζκόο  κπνξεί λα έρεη δύν κνξθέο:  

1
ε
 κνξθή:  4☺30,                                                       2

ε
 κνξθή:  4☺35. 

Γηα ηελ 1
ε
 κνξθή ηελ 4☺30, ν αξηζκόο καο αθνύ δηαηξείηαη κε ην 3 πξέπεη ην 

άζξνηζκα ησλ ςεθίσλ ηνπ λα δηαηξείηαη κε ην 3. Άξα έρνπκε ηηο εμήο 

πεξηπηώζεηο: 4230, 4530, 4830. 

Γηα ηελ 2
ε
 κνξθή ηελ 4☺35, ν αξηζκόο καο αθνύ δηαηξείηαη κε ην 3 πξέπεη ην 

άζξνηζκα ησλ ςεθίσλ ηνπ λα δηαηξείηαη κε ην 3. Άξα έρνπκε ηηο εμήο 

πεξηπηώζεηο: 4035, 4335, 4635, 4935. 

Τν πξόβιεκα ινηπόλ, έρεη επηά διαθορεηικές λύζεις. 

ΛΥΣΗ 2
οσ

 ΘΔΜΑΤΟΣ 

Α) Γηα ηνλ θήπν Α ν αγξόηεο ζα ρξεηαζηεί 22 παζζάλοσς, πξνζνρή δελ πξέπεη 

λα κεηξεζνύλ νη γσληαθνί πάζζαινη δύν θνξέο. 

Β) Γηα ηνλ θήπν Γ ζα ρξεηαζηνύλ 8 πάζζαλοι, πάιη ρξεηάδεηαη πξνζνρή λα κελ 

κεηξεζνύλ νη γσληαθνί πάζζαινη δύν θνξέο. 

Γ) Γηα ην θξάμηκν θαη ησλ ηξηώλ θήπσλ ζα μεθηλήζνπκε ην θξάμηκν έζησ από 

ηελ αξηζηεξή κεξηά ηνπ θηήκαηνο, ζα αλέβνπκε πξνο ηα επάλσ θαη ζα γπξίδνπκε 

όιν δεμηά, αιιά ζα θξάμνπκε θαη ην εζσηεξηθό ησλ θήπσλ, όπσο ζην ζρήκα. 

Πξέπεη λα πξνζέμνπκε πάιη λα κελ βάινπκε δύν θνξέο παζζάινπο ζηηο γσλίεο 

θαη λα κελ βάινπκε δηπιό θξάθηε ζηα ζύλνξα ησλ θήπσλ Α, Β θαη Γ, αθνύ 

ζέινπκε λα θάλνπκε νηθνλνκία. Έηζη, ζα πξέπεη λα ηνπνζεηήζνπκε 6 + 11 + 10 

+ 5 + 9 + 8 = 49 παζζάλοσς. 
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ΛΥΣΗ 3
οσ

 ΘΔΜΑΤΟΣ 

1) Αθνύ ε βάζε ΓΓ ηνπ ηξηγώλνπ ΒΓΓ είλαη 4 κέηξα θαη ην εκβαδό ηνπ 

είλαη 6 ηεηξαγσληθά κέηξα, ην ύςνο π από ηελ θνξπθή Β πξνο ηε βάζε 

ΓΓ ζα έρεη κήθνο π = (2·6): 4, άξα π = 3 κέηξα. Άξα θαη ην κήθνο ηνπ ΑΓ 

είναι 3 μέηρα,  αθνύ ην ηξαπέδην είλαη νξζνγώλην θαη ην ύςνο ηνπ είλαη 

ίζν κε ην ΑΓ. 

2) Σύκθσλα κε ηνλ ηύπν 
( )

2

B
E

  
  έρνπκε 

( 4) 3
9

2

AB  
 ,  

άξα 18 = (ΑΒ + 4)3, άξα 6 = ΑΒ + 4 , άξα ΑΒ = 2 μέηρα. 

 

ΛΥΣΗ 4
οσ

 ΘΔΜΑΤΟΣ 

1. Τν ηξίγσλν ΒΓΕ είλαη ηζόπιεπξν, άξα θάζε γσλία ηνπ είλαη 60
ν
.  

Άξα γσλία ΓΓΕ = 90
ν
 + 60

ν
 = 150

ο
. 

 

2. Δπεηδή γσλία ΔΒΑ = 60
ν
, γσλία ΑΒΓ = 90

ν
 θαη γσλία ΓΒΕ = 60

ν
 θαη 

 60
ν
 + 90

ν
 + 60

ν
 = 210

ν
 ε «κεγάιε» γσλία ΔΒΕ είλαη 360

ν
 – 210

ν
 = 150

ο
. 

 

3. Τν ηξίγσλν ΓΓΕ είλαη ηζνζθειέο κε ΓΓ = ΓΕ. Αθνύ βξήθακε όηη γσλία 

ΓΓΕ = 150
ν
, πξέπεη ε γσλία ΕΓΓ = (180

ν
 – 150

ν
):2 = 15

ν
. 

Τν ηξίγσλν ΔΑΓ είλαη ίζν κε ην ηξίγσλν ΓΕΓ, άξα γσλία ΔΑΓ = 15
ν
. 

Όκσο γσλία ΑΓΓ = 90
ν
,  

άξα γσλία ΔΓΓ = 90
ν
 – 15

ν
 – 15

ν
 = 90

ν
 – 30

ν
 = 60

ο
. 

 

 

 


